

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: APRIL 10, 2013**

**CASE OF: JEREMY HAYGOOD V. STATE OF FLORIDA**

**DOCKET NO.: SC11-294**

**OPINION FILED: FEBRUARY 14, 2013**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

On page 16, line 8 or first full paragraph – the word “Fourth” should be changed to  
“Second”

**SIGNED: ALICIA ANDRESS, OPINIONS CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**